江西三鑫医疗科技股份有限公司

关于控股子公司完成医疗器械经营许可证变更登记

暨对外投资事项完成工商注册登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或重大遗漏。

一、《医疗器械经营许可证》变更登记事项

江西三鑫医疗科技股份有限公司(以下简称"公司")控股子公司黑龙江鑫 品晰医疗科技有限公司(以下简称"黑龙江鑫品晰")于近日完成了《医疗器械 经营许可证》的变更登记,本次变更内容是经营方式由"批发"变更为"批零兼 营"。

本次变更后的《医疗器械经营许可证》登载的具体信息如下:

企业名称:黑龙江鑫品晰医疗科技有限公司

许可证编号: 黑哈食药械经营许 20191315 号

法定代表人: 郭峰

企业负责人: 郭峰

经营方式: 批零兼营

住所:哈尔滨市利民开发区珠海路北侧

经营场所:哈尔滨市利民开发区珠海路北侧黑龙江成功药业有限公司综合办 公室 218 室

库房地址:哈尔滨市利民开发区深圳大街东侧、珠海路北侧黑龙江成功药业 有限公司库房 101 室

经营范围: 2002年分类目录: 6845,6866

2017年分类目录: 10,14

发证部门:哈尔滨新区管理委员会行政审批局

发证日期: 2022年01月29日

有效期限:至 2024年10月31日

二、对外投资事项完成工商注册登记

2021年12月6日,公司召开第四届董事会第十六次会议,审议通过《关于控股子公司投资设立子公司的议案》,同意黑龙江鑫品晰使用自有资金出资在哈尔滨投资设立哈尔滨鑫品晰贸易有限公司,从事医疗器械经营贸易(以上信息为董事会审议通过的暂定信息,具体信息以本次工商注册登记最终核准结果为准)。具体内容详见公司2021年12月6日在中国证监会指定的创业板信息披露网站上刊登的《关于控股子公司投资设立子公司的公告》(公告编号:2021-071)。

此次对外投资事项已于近日完成工商注册登记手续,并取得由哈尔滨市松北区市场监督管理局核发的《营业执照》,现将具体情况公告如下:

名称:哈尔滨鑫品晰贸易有限公司

统一社会信用代码: 91230109MA7GYFAJX6

类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

法定代表人: 郭峰

注册资本: 伍拾万圆整

成立日期: 2022年02月17日

营业期限:长期

住所: 黑龙江省哈尔滨市利民开发区珠海路北侧

经营范围:许可项目:第三类医疗器械经营;道路货物运输(不含危险货物)。一般项目:第二类医疗器械销售;第一类医疗器械销售;日用口罩(非医用)销售;医用口罩零售;卫生用品和一次性使用医疗用品销售;消毒剂销售(不含危险化学品);国内贸易代理。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)

三、对公司的影响及风险提示

黑龙江鑫品晰此次完成了《医疗器械经营许可证》经营方式的变更登记,经营方式由"批发"变更为"批零兼营",对公司业务拓展有积极意义。在后续实际经营过程中,受外部环境和市场变化等因素影响,相关业务的开展也可能存在一定风险及不确定性。

本次黑龙江鑫品晰投资设立的子公司可满足黑龙江鑫品晰生产经营的实际

需要,对黑龙江鑫品晰扩展业务规模产生积极作用。对公司而言,该子公司的设立可以优化公司产业结构,降低经营成本,对公司经营绩效产生积极影响。但仍存在一定的政策变动风险、市场风险、经营风险和管理风险。公司将积极完善内部管控制度和监督机制,不断适应业务新要求和市场新变化,通过专业化的运作和管理等方式降低风险。

敬请广大投资者予以关注并注意投资风险。

四、备查文件

- 1、黑龙江鑫品晰医疗科技有限公司《医疗器械经营许可证》;
- 2、哈尔滨鑫品晰贸易有限公司《营业执照》。

特此公告

江西三鑫医疗科技股份有限公司董事会 2022年2月24日